

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2016年10月
星期一

10

今日8版 第2979期
农历丙申年九月初十



建德市新闻传媒中心
本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴，东北风3到4级，阵风5级，今天最高气温22到24℃，明天最低气温14到15℃。

建德市气象台提供

市领导分赴各地走访慰问老人



本报讯 岁岁重阳，今又重阳。连日来，市四套班子领导戴建平、童定干、程茂红、吴铁民、周徐胤等在相关部门、乡镇（街道）负责人陪同下，带着党和政府的关爱之情，对我市部分高龄、困难、失能老人等进行了走访慰问，向他们致以节日的祝福并送上了慰问金。

昨日，市领导戴建平、尤荣福，市老龄事业发展基金会理事长苏旭升一行首先来到新安江街道叶家社区百岁老人金御妹家，老人今年102岁，身体健康、儿女孝顺、生活幸福，闲之余自己还制作一些手工艺品。当看到老人思维清晰、精神良好，生活得有滋有味时，戴建平十分高兴，他说，敬老、爱老，不仅要给老人物质上的保障，更要给予精神上的关照，要让老人生活得有质量、有品味。

家住新安江街道菜市路的黄志培老人，因车祸致残，生活不能自理。在黄志培家，戴建平关切地询问了老人的家庭和生活情况，鼓励老人对生活要有信心，相信日子会一天天变好，并嘱咐家人要照顾好老人，同时相关部门和街道社区也要给予老人力所能及的帮助。

府西社区的老人邵衍波年老体弱，听力二级残疾，独自抚养孙女上

大学，生活相对困难。戴建平坐下来与老人交谈，关心她的生活情况，对老人乐观的生活态度表示肯定，要求相关单位要给予老人一家更多的关心和照顾。

戴建平一行还来到市社会福利院，看望慰问了住在这里的老人和福利院收留的孤残儿童，希望社会各界给予这些特殊群体更多的关爱。

10月8日下午，市长童定干一行赴寿昌镇看望慰问老人。童定干一行首先看望了家住寿昌镇桂花村的百岁老人邵香香。老人今年101岁高龄，全家五代同堂、其乐融融。童定干仔细了解了老人的饮食起居和健康状况，祝愿老人健康长寿。在失能老人叶彩香的家中，童定干一边关切地询问老人的身体状况以及日常生活情况，一边为老人送去了慰问金和慰问品，并希望老人的子女们一如既往地照料好老人，同时叮嘱相关部门和镇村要尽可能为老人提供帮助。

随后，童定干一行来到了寿昌镇农村五保供养服务中心，看望慰问了院内的全体五保老人。童定干向老人们表达了节日的问候，祝福老人们幸福快乐、健康长寿，并嘱托服务中心的工作人员悉心照料好老人的日常起居，让老人们能够安享晚年。

10月8日上午，市人大常委会主任程茂红赴大同镇慰问老人。程茂红一行看望了禹甸村的百岁老人王国斌和丰畈村百岁老人黄秀英，祝愿老人健康长寿，叮嘱老人的家人细心照顾好老人的生活，让老人们安享晚年。在大同颐养院，程茂红看望慰问了院内的老人，向老人们表示节日的问候并嘱托工作人员要悉心照料好老人的日常起居，尽力为他们创造更好的生活环境。程茂红一行还慰问了溪口村失能老人项炳根和徐韩村困难老人林金香，嘱咐大同镇和市民政局要帮助他们解决生活中的实际困难。

昨日上午，市政协主席吴铁民赴大洋镇慰问老人，吴铁民一行首先来到大洋镇养老服务中心，向老人们问好，关心他们的生活起居。随后，吴铁民来到大洋镇麻车村，看望困难老人汤相树，向这位身患癌症的老人表示关心和问候，要求相关单位给予老人更多的关心。而后，吴铁民一行又来到大洋镇高垣村，看望了失能老人蒋玉花，85岁的蒋玉花和93岁的丈夫吴一金年事高，生活不能自理，吴铁民叮嘱镇村干部和老人的家人，要给予两位老人更多的照顾。

(记者 郑伟林 龚一桦 吕蕾 谢婷 朱永标 范胜利)

用活统计数据 精准服务企业

一本笔记本、一个计算器、一叠报表样本，这是统计局工业经济（能源）科科长徐峻走访企业的标配。全市2500余家工业企业、345家规模以上工业企业是徐峻提供专业统计服务的主要对象。

和其他深入一线的干部不同的是，徐峻是用一堆堆繁琐的专业数据与企业对话。对于如何立足本职当好工业企业的“店小二”，徐峻的理解是，结合实际情况，用活统计数据，提高服务的精准性。

用专业帮企业避险

“七分靠估计，三分来统计”，提起早些年的企业基础统计工作，不少企业主并不重视。每次走访企业，徐峻都少不了要拿着计算器，就逐个指标和报表对企业统计员进行业务辅导。工业企业统计员口中的“徐老师”，便是这位耐心的小伙子。

一次，为了帮一家重点工业企业准确计算能耗指标，徐峻和同事5次上门，在偌大的档案库里核对上百张数据单据，一遍遍地教企业统计员核对计算。

“企业的日常统计工作趋于应付往往会给企业自身带来违反统计法的风险，最高罚款金额可达20万元。”徐峻表示，经过这些年统计部门的努力，情况有了很大改观，我市已有50余家企业申报成为当年度杭州市统计诚信单位。

用数据留住好企业

信息咨询是统计服务企业的一项重要内容。提及这项服务，雨歌动漫和徐峻有着不解的情缘。

几年前，该公司总经理陈耀春初来建德，首先找到了统计部门。为了留住企业，负责接洽的徐峻不但在短的时间内加班加点为企业提供了本土社会经济数据的详实数据资料，还在企业注册、选址和最终投入运营过程中为其奔走乡镇和部门。

“建德当时没有动漫产业企业，为了解决我们的人才储备问题，徐峻甚至跑遍了各类职业学校，搜集相关信息。是政府的热情和专业的服务让我们最终在建德安家落户。”陈耀春说。

(下转第2版)



我为店小二点个赞

市十五届人大常委会召开第36次会议

本报讯 昨日，市十五届人大常委会召开第36次会议，市人大常委会主任程茂红，副主任童文扬、朱启鸿、张锡根、饶秋林、赵志荣、吕建月参加会议。市委常委、常务副市长周友红，市法院院长毛志军和市检察院检察长江波均列席会议。当天上午，市人大常委会组织与

会人员视察了2016年我市重点投资项目推进情况，先后来到市三院建设项目、铁路货场迁建工程、东线旅游基础设施提升项目（胥路延伸）、胥江村“杭派民居”、草莓小镇示范区提升改造和浙西数据中心项目现场，了解各项目推进情况。下午，会议听取并审议了《关于

2016年市政府重点投资项目计划实施情况的报告》。今年我市安排实施类重点项目87个，总投资113.5153亿元，年计划投资41.3024亿元，其中新建项目67个，续建项目20个。截至9月底，87个重点项目中，已开工建设73个，占项目总数的83.9%，完成投资26亿元。

(下转第2版)

中国银行
BANK OF CHINA

中国银行信用卡伴您清凉一夏

高温来袭，你还在自己洗车么？
中国银行信用卡推出一元洗车服务啦！

每月消费满200元以上，即可享受每月两次一元洗车机会！
快来中国银行扫一扫办信用卡、立享返现，刷99元返50元！
这个夏天，让中国银行信用卡伴您渡过！

扫我办卡

洗车点：逸七（罗桐）、车时代（锦华园）、车驿站（严州大道）、欧巴（桥南）、车友（寿昌）、车管家（梅城）

详情请咨询中国银行各营业网点 64780026 64780027